(Ot SIS ES HH: Gl Ad2 S SR ot A 2 (&2l &)
o < o o HAE = . _
SN FM S NRAY . BES Ol & o4 Ofl Ak ot Hns2 & 5 D =
St S EE 3 18,975,350 17,964,700 1,010,650
ST A2 16,141,685 15,326,100 815,585
SIAZAE 29 11,717,512 11,220,712 496,800
SIAEAE 29 180,512 169,712 10,800
201
oHI2 o | 170,512 159,712 10,800
Odt+=2 A3 2UE XA 2AJ3 HOtEl XS
098 Atg, 104 ALY 1,200,000& X 83 = 9,600
Odt==2t1EH JUE XA 2A]¥s = 2 A0l XS
098 Atg, 102 AL 1,300,000& X 8=l = 10,400
O=RMLANER
ARMAANS2(EE-4L 25 25, &8=) 800,000& X 141 = 800
OAl&ZHI | X
ZINEEs HIIAEUE =2 96,000& X 12&€ = 1,152




€
£
0

SteE BRI S5 N ®: G4 E AR cHel:
G mE ol e tor @ sug . ]
BANR O NSAY BAS Ol aF 08 ol o NimEET =
OBt EH ATiE ol AN a2, ZHE HE S
10,000,0002 X 2Al = 20,000
128560 117,760 10,800| 201721 (S=RSHAD
OBOX o x)|8E4 80,0008 X 664 X 122 = 63,360
OBIORE U QIFY U SN 70,0008 X 3004 X 128 = 25,200
OB+ EY| A2 DITAIY =
09 AF2l, 104 A 20,000,0002 X 24l = 40,000
301
UBE D 10,000 10,000 0
OB EAIE B2+l 2K 1,000,002 X 102 = 10,000
2)5t2 2R BTLAIY 20ia 9,557,000] 9,201,000 266,000
307
0I2t0| & 9,557,000] 9,201,000 266,000
9,557,000 9,291,000 266,000] 307705 (2 2F1ES)
OB+ HRY Ay o
09 At 6,577,000,0002 X 14l =  6577,000




M:ataE2I|gses7 E 2o T BlaTAIE 29 SRR
] -~ T N i j
SALEM O HEAY HAS Ol Ak o ol o Hn=2 & = I =
(2 4,604,000)
(Al 1,973,000)
TR 2,980,000,0002 X 1Al =  2980,000
(2 2,086,000)
(Al 894,000)
SIABHIY| BILAIY 292 1980,000{ 1,760,000 220,000
307
0I2t0| & 1980,000{ 1,760,000 220,000
1980,000{ 1,760,000 220,000] 307-05 (2 2F1E=)
OBH4ZHTH AUE DIXAY 282 X2
09 AbQ 1,180,000,0008 X 1Al =  1180,000
105 Al 800,000,0008 X 141 = 800,000
SlaxeX 29 4,424 173 4,105,388 318,785
AR R 2o 3486,165| 3,204,380 281,785
201
B2 oty 130,870 144242|  A13372
34,790 58274|  A23484]201-01 (At=eteldl)




BRI SE S M GlAT A S Col sl X2 2 (Sl & E)
] i e . i _
SN EY O HSAY. B2 PR o Ao HiDE 2t a4 = 2 =
— T

OF2t2 24 A5 MNIEHI 100,000& X 128 = 1,200
Opt2 24 a4 ¢ 100,000 X 4% X 23] = 800
geE UM 7Y 30,0002 X 88 = 240
SAZX 7 20,000& X 10=&A X 128 = 2,400
JA. =2 HIIANE ELES 40,000& X 10& X 431 = 1,600
O4an2 =4t
XS AN (LHE ) =2l 1,000,000& X 1CH = 1,000
el =2 100,000& X 404 = 400

PC =2l 100,000& X 1204 = 1,200
SAII EYH 200,000& X 53 X 1 = 1,000
el &4 50,000& X 18| X 404 = 200
St=Xcl ZAIMN BFE =cl 500,000& X 504 = 2,500

@

MO 2sEdl =2l 1,500,000& X 14 = 1,500

o
02
0




S E IS e 5 M 5t A2 Y ol Bt HEE 2 CLRED
] ] M ] ]
SNBH OS NRAY. B 0l &b o daen | BIRE 4 B I %
SteMel GHEATD PYU(MAANAT 9 4F) 1,500,008 X 55 = 7,500

SR 400,000% X 23% X 18] = 9,200
=420 30,0008 X 23% X 18] = 690
s+33t 20,0008 X 23 X 18] = 460
Z2 (o1, 2g) 3.5002 X B00EFA = 2,800
SHAN A= 50,0008 X 22 X 18] = 100
75,380 65,268 10,112| 201-02 (S== 8D

St=HMolE AlEsS HEE S (ZLotH) 10,000,000& X 23 = 20,000
FEE Eotdl 6,000,000& X 23l = 12,000
FEH WEH A 660,000& X 50 = 3,300
IEIA L IIF HIEMN == 120,000& X 10H4 = 1,200
ges =2dA 600,000& X 18 = 600
SHA H2Z A 500,000& X 23 = 1,000




BT DIl SH s B AT A2 ol sl MR 2o (Srol: &)
SN EB CS fEAY HAS 01 &t o e | wasz O
AN JITU DEHA 230,008 X 16744 = 3680
MESH 2 A 300,008 X 294 X 128 = 7,200
sarors 2Al 425,0002 X 4H4A X 48] = 6800
Sorog Al 1,000,002 X 18 = 1,000
HIIoHE 2 Al 4,000,008 X 18] = 4000
™S BT 2 4,000,002 X 18] = 4000
WS BT == DEY) 4,000,008 X 181 = 4000
SadelE MOHE =3 3,000,008 X 14 = 3000
=S IIAZEI| DEAA 600,008 X 29 = 1,200
samelE TH Slead 200,008 X 128 = 2400
20,700 20,700 ol 20122 (zr2r sen)
OXNT R (158,58 1€)
R 300,002 X 3CH X 128 = 10,800
HIIx2 Xl 1,500,002 X 104 = 1,500
e el 1,000,0002 X 304 X 23] = 6,000




G4 E Bl e S5 B ol MY Gl G4 2R 29 (29 @)
LB S HRAY BAS mee | Loe | wmsz & &8 I =
EfOl01 DAl 300,009 X 20k X 474 X 18] = 2400
206
2 b 528671  458730| 69,941
52,200 43,200 9,000 206-01 (2 EEX=81)
Ost4H2IE 2
g4 ==L2N RIWT 2B 29 1,000,008 X3 X 18 = 3,000
SuN 22WE 2B 7 500,009 X 3Ch X 281 = 3,000
AERZWE 2E 500,008 X 3CH X 131 = 1,500
SaxEAE 2E BRR 2,000,008 X 431 = 8000
AAOTI| 0BT 2 600,000 X 62 = 3600
JNME BB 205) 3,000,000 X 13 = 3000
PLORIE & 72 (CPUD 35%) 2,500,002 X 63 = 15000
Ml Y HE WE RYA(HOISY 25E) 2,000,002 X 18 = 2000
SlaXElR 2AE CIHE 7Y 2,000,002 X 55 = 10000
Je0 2z 500,002 X 40 = 2000
BEsE)l 298 7 500,000 X 18 - 500




RSl b M G A A S Y ol stA TN 2 SR
= XH o = H I ==} OH &Li'_“:_ =2} = x
SHLEB O MSEAY. B 01l & 24 o | BImE2 4 s 9 =
Y & HA2lA 2 200,000& X 3= = 600
476471 415,530 60,041 206-02 (Sr&Hl)
Ot ZH|
DEX SEA 35648 X 140kg X 3652 = 182,121
EHQL] 22l M (odl) 11,000& X 400kg = 4,400
AEA Al 50,000& X 305 X 33 = 4,500
OIS HH (B2 ESY20S) 3000008 X 2.3 X 3652 = 251,850
23 MO8 ACH 2002 X 5,000kg X 1231 = 12,000
SHOIMS SR (EM) 70,0002 X 20= X 1231 = 16,800
S$X0IM2 4N (HY, 28, 42) 20,000& X 208 X 123 = 4,800
207
o1 1Bty 12,000 12,000 0
OAEA J|17 2 (BOSHI| 9 1005) 120,0008 X 1005 = 12,000
214
AESNDAL 1,752,000 1,752,000 0
1,752,000 1,752,000 0| 21405 (&= Xil)




M:otaEmIlgsEs X Gl AT A2 Tl Bl AR 29 CHolE )
] o FEC - ,_t j
BANR O NSAY BAS Ol Ak o ol o HDZ2 & = 7 =
O£z T ™2l 160,0008 X 30 X 3652 = 1752000
215
Say| 1,062,624 837,408 225216
O HIANER(MAE = DA, JIEIAIY)
=e 9,810 X 1,200kw X 1282 = 141264
NERE 13962 X 550,000kw X 122 = 921,360
SIaTalE AIERY 2ol 938,008 901,008 37,000
214
2H X DAY 938,008 901,008 37,000
938,008 901,008 37,000| 21405 (== XI8l)
OstazuHeI=
SIAEUHR 2AE BTAY 22|
S AT I (250HP) 18,000,0002 X 104 = 18,000
Q4B I (100HP) 8,000,0002 X 40§ = 32,000
QAT I (60HP) 8,000,0002 X 20§ = 16,000
BB I (1HP) 300,0002 X 1004 = 3,000

ot=SZHMelE A4S

JAHANE R &

= A
—_ T




s

JIBEE

_O'j
i
_>‘—{_|

o
0z
H0
02

m
0

ra
o

P

(kg wl

Off &K

M

=

3diel =2l

IANS BHE A2l +2

oo

ZHI0101 ¢l

SR 22D R =

4K L AHSFI)

2Ol WAl =2l

1,500,000& X 7CH

5,000,000& X 6LCH

5,000,000& X 5CH

8,000,000& X 2CH

3,500,000& X 10CH

2,500,000& X 14

6,000,000& X 10CH

JEelE M)A 4,000,0003 X 4CH

JEelE M)A 3,000,000 X 2CH

2,000,000& X 404

2,000,000& X 504

20,000,000& X 14!

2,500,000 X 3CH

10,000,000 X 14l

5,000,000& X 24

10,500

30,000

25,000

16,000

35,000

2,500

60,000

16,000

6,000

8,000

10,000

20,000

7,500

10,000

10,000




s

JIBEE

ij
ir
_>‘—{_|

o
0z
H0
02

Mo
40

s
0

HE &

(kg wl

Off &K

M

=

o
0
o
i
=
1
o

Mool NE & Hd

SeXMCAE RALE=

St=XMeld M=

P
MY
U

SU HIIAE

PLC Z28 |Xl2tel

PLC RXIE=(PLC 1 ~ 6)

S HSHUOHEH RAE+

5,000,000&

5,000,000&

15,000,000

18,000,000

20,000,000

20,000,000

10,000,000

8,000,000

20,000, 000&

5,000,000

1,000,000

X

X

X

20

30

4CH

20

23|

53]

3,000,000& X 62

2,000,000& X 123

1,500,000& X 122l

10,000

5,000

15,000

54,000

80,000

40,000

20,000

16,000

40,000

10,000

5,000

18,000

24,000

18,000




BAC DI EE s B S AC A2 o BATE 2o CERED
SN O HRAY HAS il b e | wasz 4 = I =

LE W=y SXEA 10,000,008 X 381 = 30,000

AEERI| SAEA 1,200,002 X 2671 = 31.200

Mol ASHY ZUEa 15,000,002 X 18] = 15000

SEZA TV SX2A 1,500,002 X 200§ = 30,000

JIEH ®IIAE (S S) 1,000,002 X 1081 = 10,000

Sz MK ST Ea 2,000,002 X 1081 = 20,000

=5 HIEOY DH~e 20,000,0008 X 14 = 20,000

orEE Ayl MOY 42 X ADE DA 5,000,008 X 1A = 5,000

ONEZHISTH

=PI 045,002 X 243 = 22680

S SR SXS4(MA BT D6 S) 1,300,008 X 1281 = 15600

SOMD 2oL ZAS NS ZHIJ| SAEA 700,008 X 43 = 2800

NESAAY HIHY U SXDL 2,100,002 X 1231 = 25200

Odt+=ZLHeE A2 | 22(E2 1080/&) 2,953% X 6,782 20,028

02

2,598,206 2,418,451 179,755

0x
Ho
0Q
oY
==
2
3
H
Jm
g
ton
x




SteE BRI S5 M HHSAAY| (ST =S5 H) ol ot oy EEEED
] i T N i i
BANR O NSAY BAS Ol Ak o ol o NimEET & = 7 =
ol 2oy 2244887| 2,127,586 117,301
ol 2oy 2244887| 2,127,586 117,301
101
e 1671,721| 1,612,229 50,492
1523.467| 1,507,518 15,949| 101-01 (2=)

6= 4,414,500& X 18 X 128 = 52,974
= 3,368,300 X 5& X 12&8 = 202,098
8= 2,399,900& X 2& X 128 = 57,598
9= 2,248,300 X 2% X 128 = 53,960
A AL 4,150,100& X 1& X 12& = 49,802

52 7,695,360 X 1& X 128 = 92,345
62 4,235,800 X 448 X 128 = 203,319

= 2,867,400& X 3¥ X 128 = 103,227




L sacmole=gE B A (S AT = H) crol: olei2 ey CERED
SN O HRAY HAS il b e | wasz 4 = I =
82 2,330,0008 X 12 X 122 = 28,079
92 2.476,4002 X 2% X 122 = 59434
SR E
CEPSSCIENY 416,432,009 X 1/12 X 50% X 281 = 34703
Moso(ol, SIACE)  486,404,0008 X 1/12 X 50% X 28 = 40534

AN2te2fE 11,3198 X 222 X 40AI12t X 128 = 119,529
A2t 2R+ (S LRM) 11,3198 X 3F X 7AI2+ X 365¢ = 86,761
Op2t22+¢ 3,7733 X 3% X 8AIZH X 3652 = 33,052
S22 90,985& X 3& X 119¢ = 32,482

B < Xt 40,000& X 10¥ X 128 = 4,800
SAIE 20,000& X 10¥ X 128 = 2,400

B PNIE 30,000& X 7&8 X 128 = 2,520




s

JIBEE

Jm
g
ton
=

ol

mn
40

P
0

2
=
(Pl
gin|=

M

Il =

ELIPIE

ATAHE Ol &

n

(& g

254 0l &t

209 0l&h ~ 254

1548 Ol&ah ~ 204

104 0l&h ~ 154

54 014 ~ 104

2480H2]

70,000& X 59

110,000& X 2%

130,000& X 3H

110,000& X 39H

80,000& X 49

60,000& X 2¢¥

50,000& X 64

50,000& X 219

4,332,500& X 4.1/100 X 1¥

3,368,300& X 4.1/100 X 1Y

4,150,100& X 4.1/100 X 1¥

128

128

128

128

128

128

128

128

4,200

2,640

4,680

3,960

3,840

1,440

3,600

12,600

2,132

1,658

2,042




PN ST B A2 A (ST =23 ) £rol: olzi 2 | (Srol: &)
SN EB CS fEAY HAS 01 &t o e | wasz O
SATEAT 80,0002 X 10% X 128 = 21,600
stz 180,0008 X 119 X 128 = 23760
SEEEN 140,008 X 2294 X 128 = 36,960
oY=t
SRS 416,432,002 X 1/12 X 60% X 23] = 41,644
Bol, B4l 486,404,002 X 1/12 X 60% X 23] = 48,641
Ot A
St 72l 416,432,002 X 1/12 X 86% X 1/30 X 122 = 11938
Bol, B4 486,404,002 X 1/12 X 86% X 1/30 X 122 = 13944
OHSM Y] 902,836,000 X 2.5% = 22571
05,305 87,510 7885 10108 (BRH(LIIHZ2TH24)
OXNTBE Balgl, HAD2I(BEALL)
[eleal]
e 24574602 X 22 X 122 = 58,980
[#= ¢




BAC DI EE s B WN YA (S TS5 H) crol: olei2 ey CERED
SN O HRAY HAS il b e | wasz 4 = I =
Boag 2,457,4602 X 50% X 2% X 23] = 4915
NEEe= 15,5052 X 22 X 150% X 20AI2 X 128 = 11229
e
R 40,0008 X 18 X 128 = 480
o= 20,0002 X 12 X 128 = 240
PSP 24,7602 X 2% X 152 = 3,743
S 20,0008 X 28 X 128 = 480
ol Mgt 30,0002 X 28 X 128 = 720
o= 2 | D,457,4608 X 2% X 75% X 23] = 7373
S Ay 140,00020 X 22 X 128 = 3,360
ey 100,0002 X 22 X 128 = 2,400
HeNMH (22 o4e =) 58,980,002 X 2.5% = 1475
52,859 17 201 35.658] 10104 CIZHBRTS2%)
OMEIZR ZAX 22| U LS BEEY)
J=a 78,8802 X 28 X 2272 = 35812




BAC DI EE s B A (S AT = H) crol: olei2 ey CERED
SN O HRAY HAS il b e | wasz 4 = I =
=54y 78,8808 X 2% X 472 = 7415
Spope 78,8802 X 22 X 108 = 1578
= AT 2] 1,000,0008 X 28 = 2,000
ol 200,0008 X 29 = 400
orm 5 100,008 X 28 = 200
ONBlZESHD
2pe3Res 47.405,0008 X 4.5% = 2134
SRR 47.405,0002 X 3.545% = 1,681
mQUEEEcD 1,681,000 X 12.81% = 216
ngessgD 47,405,0002 X 1.95% = 925
AEE RS 47,405,0002 X 1.05% = 498
204
P 48,300 59.100|  A10,800
48,300 44,820 3,480( 204-02 (H==XHI)
CEEGES]
R




L BlAc IS8 Y M HHSAAY| (ST =S5 H) ol ot oy EEEED
] i T N i i
BANR O NSAY BAS Ol Ak o ol o NimEET & = 7 =
62, HAFAl 185,000& X 29 X 12& = 4,440
72 180,0002 X 531 X 122 = 10,800
82 ~ 92 175,0002 X 428 X 122 = 8,400
[(22], SlagE]
o= 250,000& X 1& X 128 = 3,000
6= 185,000& X 49 X 12& = 8,880
72 180,0002 X 3% X 122 = 6,480
82 ~ 92 175,0002 X 3% X 122 = 6,300
303
ZAZ 91,790 84,795 6,995
91,790 84,795 6,095| 303-02 (& 2&0i=5)
O DA
stax2le 416,432,00020 X 1/12 X 1.1 = 38173
22| slace 486,404,0002 X 1/12 X 1.1 = 44588
oI 902,836,0008 X 1% = 9,029
304
dosoas 433,076 385,742 47334




PN ST B A2 A (ST =23 ) £rol: olzi 2 | CERED
SN EB CS fEAY HAS 01 &t o e | wasz O
352,837 314,681 38,156 30401 (=2 =)
EELTEE 1,690,317,0002 X 9% = 152,129
OZE2 1,690,317,0002 X 7.277% = 123,005
OslmsT LD 1,690,317,0002 X 4.408% = 74440
OMHB AR 1,690,317,0002! X 0.198% = 3,263
69,267 59,002 j0.175| 304-02 (ReAYBE=aSE)
O AuEE=ga 1,732,037,0002 X 3.545% = 61401
O MIeYBERLS 61,401,008 X 12.81% = 7,866
10872 11,969 ago7| 304-03 (2= (I 2ED)
O AEEESYD
DOX(DIHADZ) ASHE RS
CRSEEEE 05,395,002 X 4.506 = 4293
CTETYE 05,395,002 X 3.545% = 3382
BleesssaD 3,382,008 X 12.81% = 434
DEwsELa 95,395,0002 X 1.95% = 1,861




LBt E 2S5 B A 2H A (S TS5 H) cH9l: o122 | CRRED
, ] HEc - ] _
SNLEH O NBAY B 04l &t o oy | BIRE a4 5 I =
MAHEERES 95,395,000& X 1.05% = 1,002
o= 2| 353,319| 290,865 62,454
=l 353319 290,865 62,454
201
sy 201579| 159,515 42,064
927512 63,800 28,712 201-01 (/\|‘—‘?—‘T‘;|’E,|H|)

HAANLA AR BRI 200,0008 X 128 = 2,400

A3 30,000& X 5&8tA X 123 = 1,800
A4 20,000& X 10=A X 128 = 2,400
M2HA=E 15,000& X 155 X 123 = 2,700
= g2 F=ES(EX 8) 15,000& X 38 X 12 = 540
SHEEXN P 30,000& X 28 X 128 = 720
JIZARESHI 10,000& X 21&8 X 12& = 2,520

A 22ES 20,000& X 105 X 62l

1,200




SIIEEE 3 4 9 SHSH) 23 el )
FoH gii = J| =
ZAoNH Rl 30,000& X 702 X 12/ 2,100
OlabAM =@l 50,0008 X 702 X 33 10,500
PE=Z 50,0002 X 12& 600
2 E AL Q1Y 30,0008 X 10& X 33 900
Oa27L 24t
IS AII(CHE ) =2l 1,000,000 X 1CH 1,000
ey 2 100,000 X 3CH 300
SAI EH 200,000 X 53 X 1CH 1,000
T2 EY 200,000 X 3CH X 53 3,000
PC ==cl 100,000& X 11CH X 20/100 = 220
JIEt==2lHI 50,000& X 12& 600
oz 28 2 &4 100,000 X 1500 X 18 = 1,500
22017 2 ¥ [AH 600,000& X 48 = 2,400
ONYSINY NUUEE AL =2 3,900,000& X 1& = 3,900
Odt=& Hats|H Z2 8 S A2eldl 18,200,000& X 14 = 18,200




s

JIBEE

St S H) el = Z SR
M . .
ok 01l &t o se s =
OHSFSAIAE KB 1,400,0002 X 14! 1,400
OBt4+E2IIY SHaH 2o 16,500,00081 X 14! 16,500
os20H4bl 8,000 X 741 X 21% X 122 14,112
61,039 50,927 10,112| 201-02 (S==281)
LY
EEERET 1,302 X 44 X BAIZH X 1202 X 1Ch 4,992
Mg ue 1,302 X 1.82 X BAIZH X 1202 X 1CH 2,247
OELLEE]
AaB(TZ%4EB) 50,0002 X 163 800
W=g HSH(ZRE 28 100,002 X 232 X 43 9,200
OBME4E
AE 400,008 X 123l 4,800
A Hapelgd 16,000,0008 X 14! 16,000
OHM sABE(B2IE 24) 2,000,000 X 58l 10,000
Oz &IIHIZE @A 200,002 X 1571 3,000




Szl S M N2 S A (G4 TS5 ) crol: o)=Y (ol &)
SN O HRAY HAS il b e | wasz 4 = I =
OBA 22l = ST 10,000,000 X 1Al = 10,000
17,600 2o00| 5300|0104 (RBEEEUHEAHL)
OAAATHI(ZRE T &)
SEHIIA U SHHIIE HVAXYI(SIAHAL) 700,008 X 118 = 7,700
SHIIA L SAHTIE AZAXY(BEIE, S14TE)700,0008 X 112 = 7,700
ORIDDT SAAVAS(S4FIY) 100,008 X 112 X 28l = 2,200
8440 660 180 201-12 (@EEEHD)
O ge sy
WH o 2us =i 3000008 X 2% X 53l = 3,000
HoloEpel 1] =t 100,00020 X 224 X 18 = 200
SaT AEXY A= 80,0002 X 58 X 53 = 2,000
HOIOH AHHAMAH ASX DS S=H 600,002 X 29 X 18 = 1,200
Mstacasl dgns =y 3000008 X 3% X 281 = 1,800
clge OmBAN DS S=H) 20,0002 X 19 X 28 = 240
21,968 13,928 8.060| 20121 (2B2IXHA)




. SlaE TS E s | 3 Ul (Bt E =252 SR SR
- TR=T 04 4 o e =2 s =
O4st=E AIEZ 1,200,000& X 12& = 14,400
SEEP L= 500,000 X 23] = 1,000
OAMYS 282 92,0002 X 128 = 1,104
Oemaz 20,0008 X 128 = 240
OXgaEMNEZ 12,000& X 128 = 144
SEEL]
MBHAE BalY 4,900,0008 X 13 = 4,900
ABOLE B3IH 10,0008 X 13 = 100
®MOIQH R PRI R B 5| 100,000 X 18 = 100
202
o1l 112,320 93,850 18,470
76,560 69,930 6,630| 202701 (=LHOIHI)
O=LH01l
stamele 9oz
ZHLH O HI 20,0008 X 112 X 122 X 128 = 31680
22 (4 i 120,000& X 119 X 5¢ = 6,600




(oS30 g EE S M AN 2 AU (St==SE3H) el Jl= 3l (A= &JH)
- _ dEE - _
FAMEN SA NBAG BES Ofl kR Ol AF o HnsZ At = Jl ES
22, otx=E8 ZRFA
2HLH O] 20,000& X 11 X 12& X 123 = 31,680
22| (4| 120,000& X 11# X 5¢ = 6,600
151000 10’000 5,000 202-03 (ESJJ%"—CIJ—O:I t”)
O&& =2 ot=%, ot=Held AEAS  3,000,0008 X 5& X 13 = 15,000
15,000 8,640 6,360 202-05 (Q—E—%E_%’qm t”)
ONZUI & e n=ssd 0l
HERN=E FANYI 120,000& X 59 X 5& X 53| = 15,000
5,760 5,280 480 202-08 (g—‘?‘—’—‘!(—‘?—JIﬁI‘%h)EEI}%O# t”)
OSRH(RIALZZR) ol
2L 04 I 20,000& X 29 X 12& X 123 = 5,760
203
o2 = A 8,960 8,960 0
O JI22HURFAHI 3,000,000& X 14 = 3,000
920 920 0 203-02 (X*%JP&%—‘?——’T‘—&HI)
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